每经记者:杨建 每经编辑:赵云

近期的A股连续走V,似有筑底之相。8月17日盘后,又有利好传出。

一方面, 央行表态, 人民币汇率不会单边走贬。

另一方面,截至晚间,近两天有超40家上市公司公告将回购股份,其中大部分是科创板公司。

回顾创业板开板三周年,因面临大量大股东持股解禁,创业板一度跌破600点。当时各大公司主动延长股份锁定期,随即创业板指数见底,连续上涨三年,达到了创历史新高4037点。

这次"回购潮",能否给科创板带来科技牛呢?来看私募火速解读。

"回购潮",重磅信号?

本周A股连续探底回升,在今日沪指欲坠之际,午后市场迎来强劲买盘扫货,将沪指从低位拉红。从盘面来看,市场和之前的单一板块上涨不同,迎来普涨。中证500和中证1000明显强于大盘,这种情况较为少见。投资者的信心似乎又回来了。

不少投资者关心,这种反弹能否持续?从近几周股票私募仓位指数来看,股票私募在操作上越跌越买,大跌大买,抄底意愿非常高,显示对后市行情依旧充满信心。近期市场调整背景下,ETF市场资金也愈买愈勇,8月16日,单日再度净流入88亿元,延续多日以来净申购态势,其中芯片资金流入较多,非银、军工、医药板块也有资金逢低加仓。

今日科创50指数开盘冲高回落走势,盘中一度跌破900点,下探至896.44点。而截至收盘,指数报910.38。但值得注意的信号出现了——科创板公司掀起了回购潮。截至发稿,已有超40多家A股公司抛出股票回购提议,大部分为科创板公司,其中回购金额居前的是纳芯微和大全能源,两公司分别预计回购金额不低于2亿元、不超过4亿元。